
 

 

 

Številka: 90000-7/2023-38                                                                                                PREDLOG 

Datum:  5. 6. 2023 

 

 

ZAPISNIK 

 

 

5. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 29. maja 2023. 

 

Seja je potekala v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana. 

 

Sejo je vodil župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković. 

 

Na seji so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v nadaljevanju svetniki): 

Maruša Babnik, Ludvik Bagari, Petra Blajhribar Kubo, dr. Marta Bon, dr. Tina Bregant, Dejan Crnek, 

Aleš Čerin, mag. Katja Damij, dr. Jasminka Dedić, Jasmin Feratović, Stanka Ferenčak Marin, Tjaša Ficko, 

Anton Grošelj, Urška Honzak, Igor Horvat, Jožef Horvat, Ištvan Išt Huzjan, Iztok Kordiš, Boštjan 

Koritnik, Darinka Kovačič, prof. Janez Koželj, Gašper Kromar, dr. Dunja Labović Begović, mag. Samo 

Logar, mag. Mojca Lozej, dr. Marko Maver, Dunja Piškur Kosmač, Ksenija Pišljar, Tone Podobnik, Aleš 

Primc, Marjan Sedmak, Ksenija Sever, Ganimet Shala, Mojca Sojar, Danilo Šarić, Francka Trobec, Vesna 

Ugrinovski, Matjaž Vede, Nada Verbič, Arne Jakob Zakrajšek, Jelka Žekar, Klemen Žibert, Julka Žibert, 

Kostja Židan in Rok Žnidaršič.  

    

Seja se je pričela ob 15.35 uri ob navzočnosti 32 svetnikov. 

 

S sklicem seje so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 5. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana: 

1. Potrditev zapisnika 4. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana 

2. Vprašanja in pobude svetnikov ter odgovori na vprašanja in pobude 

3. Poročilo župana 

4. Kadrovske zadeve 

5. Osnutek Odloka o spremembah Odloka o financiranju četrtnih skupnosti v Mestni občini 

Ljubljana 

6. a) Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni  

           občini Ljubljana s predlogom za hitri postopek 

      b) Predlog Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih parkirnih  

          površin, kjer se plačuje parkirnina 

7. a) Predlog Poslovnega načrta družbe Javno podjetje Ljubljanska parkirišča  in tržnice,  

           d. o. o., za leto 2023 

      b) Predlog Akta o dopolnitvi Akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Javno     

           podjetje Ljubljanska parkirišča  in tržnice, d. o. o.   

8. Predlog Sklepa o odvzemu statusa grajenega javnega dobra (na nepremičninah z ID 

znakom: parcela 2636 1214/2, parcela 2636 1214/3, parcela 1740 145/1, parcela 1740 146/1, 

parcela 1771 588/14, parcela 1770 2466/8 in parcela 1735 2280/9) 

9. Predlog Sklepa o soglasju k dodelitvi plače za redno delovno uspešnost poveljnika 

Gasilske brigade Ljubljana 

10. a) Predlog sklepa o določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorjev in  

          pomočnikov direktorjev javnih zavodov s področja kulture za leto 2022 

      b) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorice  

          in  pomočnika direktorice Javnega zavoda Mladi zmaji – Centra za kakovostno  

https://intra.ljubljana.si/VodstvoInOddelki/MOL-MU-KZ/OSZRM/Dnevni%20red/fdvee
https://intra.ljubljana.si/VodstvoInOddelki/MOL-MU-KZ/OSZRM/Dnevni%20red/fdvee
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          preživljanje prostega časa mladih za leto 2022 

      c) Predlogi sklepov o določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorjev in direktoric  

          javnih zavodov s področja kulture: Festival Ljubljana, Javni zavod Ljubljanski grad,    

         Mestno gledališče ljubljansko, Muzej in galerije mesta Ljubljane, Mednarodni grafični  

         likovni center, Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana, Lutkovno gledališče Ljubljana,      

         Živalski vrt Ljubljana, Pionirski dom – Center za kulturo mladih in Center Rog za leto  

          2022 iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu 

      d) Predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorja javnega zavoda  

          Festival Ljubljana za leto 2023 iz naslova povečanega obsega dela 

      e) Predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorice Javnega zavoda  

          Ljubljanski grad za leto 2023 iz naslova povečanega obsega dela 

      f) Predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorja javnega zavoda  

          Lutkovno gledališče Ljubljana za leto 2023 iz naslova povečanega obsega dela 

     g) Predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorja javnega zavoda  

         Muzej in galerije mesta Ljubljane za leto 2023 iz naslova povečanega obsega dela 

     h) Predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorice javnega zavoda  

         Živalski vrt Ljubljana za leto 2023 iz naslova povečanega obsega dela 

     i) Predlog sklepa o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorici Javnega 

        zavoda Mladi zmaji – Centra za kakovostno preživljanje prostega časa mladih za leto    

        2023 iz naslova povečanega obsega dela  

11. a) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost  

           ravnateljic in ravnateljev vrtcev Mestne občine Ljubljana za leto 2022 

       b) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost  

            ravnateljic in ravnateljev osnovnih šol Mestne občine Ljubljana za leto 2022 

       c) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost  

           ravnateljic in ravnateljev glasbenih šol Mestne občine Ljubljana za leto 2022 

       č) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost  

           direktorja Javnega zavoda Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana za leto  

           2022 

       d) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost  

           direktorice Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v Ljubljani za  

           leto 2022 

       e) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost       

           pomočnika direktorice Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v  

           Ljubljani za leto 2022 

       f) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorice  

           Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v Ljubljani za leto 2022 iz  

           naslova prodaje blaga in storitev na trgu 

             g) Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljic in  

                 ravnateljev osnovnih šol Mestne občine Ljubljana: Osnovna šola Božidarja Jakca,  

                 Osnovna šola Danile Kumar, Osnovna šola Franceta Bevka, Osnovna šola Hinka  

                 Smrekarja, Osnovna šola Kašelj, Osnovna šola Karel Destovnik Kajuh, Osnovna šola  

                 Kolezija, Osnovna šola n. h. Maksa Pečarja, Osnovna šola Martina Krpana, Osnovna  

                 šola Mirana Jarca, Osnovna šola Milana Šuštaršiča, Osnovna šola Miška Kranjca,  

                 Osnovna šola Riharda Jakopiča, Osnovna šola Savsko naselje, Osnovna šola Sostro,  

                 Osnovna šola Vrhovci, Osnovna šola Zalog, Center Janeza Levca Ljubljana iz naslova  

                 povečanega obsega dela 

12. Predlog Odloka o predkupni pravici Mestne občine Ljubljana s predlogom za hitri postopek 

13. Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za del enote urejanja prostora ČR – 537 

14. Predlog spremembe Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana - sprememba 106. 

člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana (uradno prečiščeno besedilo) 

(Ur. L. RS, št. 31/21) s predlogom za hitri postopek 

 

Po sklicu seje so prejeli predlog svetnika Aleša Primca za razširitev predlaganega dnevnega reda z novo 

točko z naslovom »Diskriminacija predstavnika Katoliške cerkve na slavnostni seji mestnega sveta 

dne 9. 5. 2023 ter sprejem sklepa o določitvi sedežnega reda za predstavnike največjih verskih 

skupnosti na slavnostnih sejah mestnega sveta in drugih prireditvah Mestne občine Ljubljana«. 

Prejeli so tudi sklep Statutarno pravne komisije, v skladu s katerim mestni svet o predlogu svetnika za 

razširitev predlaganega dnevnega reda ni odločal. 

https://intra.ljubljana.si/VodstvoInOddelki/MOL-MU-KZ/OSZRM/Dnevni%20red/ru64
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Po sklicu seje so prejeli tudi predlog svetnice Mojce Sojar za umik predlagane 6.a točke z naslovom 

»Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni občini 

Ljubljana s predlogom za hitri postopek«. 

 

Prav tako so po sklicu seje prejeli predlog Svetniškega kluba LZJ za umik predlagane 14. točke z 

naslovom »Predlog spremembe Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana - sprememba 

106. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana (uradno prečiščeno besedilo) (Ur. 

L. RS, št. 31/21) s predlogom za hitri postopek«. 
 

O dnevnem redu so razpravljali svetniki: Urška Honzak, Aleš Primc, Aleš Čerin, dr. Jasminka Dedić in 

Maruša Babnik. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje: 

 

PREDLOG SKLEPA svetnice Mojce Sojar za spremembo dnevnega reda:  
 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagana 6.a  točka z naslovom 

»Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni občini 

Ljubljana s predlogom za hitri postopek« umakne z dnevnega reda 5. seje mestnega sveta.  

 

Navzočnost je priglasilo 40 svetnikov. 

Za je glasovalo 13 svetnikov. Proti je glasovalo 27 svetnikov. 

 

Predlagana sprememba dnevnega reda ni bila sprejeta. 

 

 

PREDLOG SKLEPA Svetniškega kluba LZJ za spremembo dnevnega reda:  
 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagana 14. točka z naslovom 

»Predlog spremembe Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana - sprememba 106. člena 

Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana (uradno prečiščeno besedilo) (Ur. L. RS, št. 

31/21) s predlogom za hitri postopek« umakne z dnevnega reda 5. seje mestnega sveta.  

 

Navzočnost se ni spremenila (40 svetnikov). 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 14 svetnikov. 

 

Predlagana sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

 

 

PREDLOG SKLEPA: 
 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog dnevnega reda 5. seje mestnega sveta skupaj 

s spremembo. 

 

Navzočnost se ni spremenila (40 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov. 

 

Predlagani dnevni red je bil sprejet. 

 

 

AD 1. 

 

POTRDITEV ZAPISNIKA 4. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  

 

Razpravljal je svetnik Aleš Primc. 

 



 

4 

 

Svetnica dr. Jasminka Dedić je ob 15.45 uri v zahtevi za postopkovni predlog povedala, da bo zapustila 

sejo, ker svetniki ne morejo ničesar uvrstiti na dnevni red. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA svetnika Aleša Primca: 

 

Mestni svet uredi, da se slika izboljša tako, da bodo na sliki vsi vidni. 

 

Navzočnost je priglasilo 32 svetnikov. 

Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti je glasovalo 18 svetnikov. 

 

Svetnica Julka Žibert je zahtevala ponovitev glasovanja. 

 

Župan je dal ponovno na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA svetnika Aleša Primca: 

 

Tehniku se da naloga, da se slika izboljša. 
 

Navzočnost se ni spremenila (32 svetnikov). 

Za je glasovalo 14 svetnikov. Proti je glasovalo 24 svetnikov. 

 

Postopkovni predlog sklepa ni bil sprejet. 

 

 

Nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana potrdi zapisnik 4. seje Mestnega sveta Mestne občine 

Ljubljana z dne 17. aprila 2023. 

 

Navzočnost se ni spremenila (32 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 2. 

 

VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem in po sklicu seje.  

 

Pisno vprašanje z zahtevo za ustno predstavitev so poslali svetnik dr. Marko Maver (glede ureditve 

rondoja Njegoševa-Prisojna-Bohoričeva ulica), svetnica Darinka Kovačič (glede poseka dreves na 

grajskem hribu) in svetnik Aleš Primc (glede varnostnih vidikov pri kanalu C0).  

 

Vprašanja in pobude so poslali: 

- svetnik Anton Grošelj (glede protipoplavnih ukrepov ob rekonstrukciji ceste v Črni vasi),   

- Svetniški klub SDS (glede reševanja sporov), 

- svetnica Darinka Kovačič (glede  

  1. združljivosti funkcij mestnih svetnikov, 

  2. kolesarske in pešpoti ob Zasavski cesti do Črnuč), 

  3. kolesarske ceste od Črnuč do centra Ljubljane), 

- svetnica Mojca Sojar (glede  

  1. prometnih znakov na Viču, 

  2. glede neprijetnih vonjav v Športnem parku Kodeljevo, 
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  3. sanitarij na ljubljanskih pokopališčih), 

- svetnik Aleš Primc (glede dvigal v večstanovanjskih stavbah) 

- svetnica dr. Jasminka Dedić (glede odklopa iz daljinskega ogrevanja),  

- svetnica Vesna Ugrinovski (dodatno vprašanje glede kanala C0) 

- svetnica dr. Tina Bregant (glede  

  1. prostora za pokop na ljubljanskih Žalah, 

  2. kaznovanja kmetov s traktorji, 

  3. zemlje z območja gradnje kanala C0). 

 

Prejeli so tudi odgovore na vprašanja s 4. seje mestnega sveta. 

 

1. Besedo za ustno postavitev vprašanja je župan dal svetniku dr. Marku Mavru. 

 

Na vprašanje svetnika sta odgovorila Maja Žitnik, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, 

in župan. 

 

2. Besedo za ustno postavitev vprašanja je župan dal svetnici Darinki Kovačič. 

 

Na vprašanje svetnice sta odgovorila Maja Žitnik, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, 

in župan. 

 

3. Besedo za ustno postavitev vprašanja je župan dal svetniku Alešu Primcu. 

 

Na vprašanje svetnika sta odgovorila Maja Žitnik, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, 

in župan. 

 

 

AD 3. 

 

POROČILO ŽUPANA 

 

Župan je predstavil poročilo. 

 

 

AD 4. 

 

KADROVSKE ZADEVE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Aleš Čerin je podal uvodno 

obrazložitev. 

 

1. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU KOMISIJE ZA STANOVANJSKA POSOJILA 

JAVNEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V  Komisijo za stanovanjska posojila Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana  s e   

i m e n u j e j o : 

 

- Julka ŽIBERT    predsednica 

- mag. Katja DAMIJ  članica 

- Nataša MENART   članica 

- Arne Jernej STARE  član 

- Matjaž VEDE   član 
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II. 

Mandat komisije je vezan na mandat mestnega sveta.  

                                                            

Navzočnost je priglasilo 26 svetnikov. 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

2. PREDLOG SKLEPA O RAZREŠITVI  IN IMENOVANJU NADOMESTNEGA 

PREDSTAVNIKA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA V SVETU ZA 

PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Emilijo MITROVIĆ MILOŠ  s e   r a z r e š i   z mesta predsednice Sveta za preventivo in vzgojo v 

cestnem prometu. 

 

II. 

V  Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se kot predsednika Sveta za preventivo in vzgojo 

v cestnem prometu  i m e n u j e  

 

Danilo ŠARIĆ. 

 

III. 

Mandat imenovanega je vezan na mandat sveta. 

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti sta glasovala 2 svetnika. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

3. PREDLOG SKLEPA O PRENEHANJU MANDATA IN IMENOVANJU NADOMESTNE 

PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA V SVET VRTCA VIŠKI GAJ 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Anji KLAVS preneha mandat članice Sveta Vrtca Viški gaj.  

 

II. 

V  Svet Vrtca Viški gaj se za predstavnico Mestne občine Ljubljana  i m e n u j e   Petja ŠUBIC.  

 

Mandat imenovane je vezan na mandat sveta šole.  

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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4. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET OSNOVNE ŠOLE DRAGOMELJ 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V  Svet Osnovne šole Dragomelj  s e   i m e n u j e: 

 

Anton KOLENC. 

 

II. 

Mandat imenovanega traja štiri leta.  

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 38 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

5. PREDLOG SKLEPA O PRENEHANJU MANDATA IN IMENOVANJU NADOMESTNE 

PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA V SVET OSNOVNE ŠOLE POLJE 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Antonu VATOVCU preneha mandat člana Sveta Osnovne šole Polje.  

 

II. 

V  Svet Osnovne šole Polje se za predstavnico Mestne občine Ljubljana   

i m e n u j e   Jana PREŠEREN.  

 

Mandat imenovane je vezan na mandat sveta šole.  

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti je glasovalo 6 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

6. PREDLOG SKLEPA O PRENEHANJU MANDATA IN IMENOVANJU NADOMESTNE 

PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA V SVET GLASBENE ŠOLE LJUBLJANA 

MOSTE - POLJE 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Arnetu Jakobu ZAKRAJŠKU preneha mandat člana Sveta Glasbene šole Ljubljana Moste - Polje.  

  

II. 

V  Svet Glasbene šole Ljubljana Moste - Polje se za predstavnico Mestne občine Ljubljana   

i m e n u j e   Tatjana Nina ŽERJAV.  

 

Mandat imenovane je vezan na mandat sveta šole.  
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Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

7. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU ŠTIRIH PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA V SVET JAVNEGA ZAVODA LJUBLJANSKI GRAD 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V  Svet javnega zavoda Ljubljanski grad  s e   i m e n u j e j o : 

 

- Ludvik BAGARI 

- dr. Marta BON 

- Tanja DODIG SODNIK 

- Polona NOVAK 

 

II. 

Mandat imenovanih traja štiri leta.  

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 10 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

8. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU NADOMESTNE ČLANICE MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA V SVET  JAVNEGA ZAVODA ZDRAVSTVENI DOM LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V  Svet javnega zavoda Zdravstveni dom Ljubljana se za članico  i m e n u j e: 

 

dr. Dunja LABOVIĆ BEGOVIĆ.  

 

Mandat imenovane je vezan na mandat sveta zavoda.  

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

9. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET ZAVODA ZA GLUHE IN NAGLUŠNE LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 
 

                                                                         I. 

V Svet Zavoda za gluhe in naglušne Ljubljana  s e    i m e n u j e : 



 

9 

 

 

Maruša BABNIK. 

 

                                                                         II. 

Mandat imenovane traja štiri leta. 

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 40 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

10. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO VRTCA ČRNUČE 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Andreji KLOPČIČ se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Vrtca Črnuče. 

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 39 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

11. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE JOŽETA 

MOŠKRIČA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Robertu FARIČU se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja Osnovne šole Jožeta 

Moškriča. 

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 39 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

12. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO EKONOMSKE ŠOLE 

LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Emi KOZAR se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Ekonomske šole Ljubljana. 

                                                            

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 38 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

 

 



 

10 

 

13. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA GIMNAZIJE ŠENTVID 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Dr. Juriju ŠINKU se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja Gimnazije Šentvid. 

 

Navzočnost se ni spremenila (26 svetnikov). 

Za je glasovalo 39 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

                                                            

AD 5. 

 

OSNUTEK ODLOKA O SPREMEMBAH ODLOKA O FINANCIRANJU ČETRTNIH 

SKUPNOSTI V MESTNI OBČINI LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročilo pristojnega Odbora za lokalno 

samoupravo. 

 

Jera Grobelnik, vodja Službe za lokalno samoupravo, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Darinka Kovačič, predsednica Odbora za lokalno samoupravo, je podala stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki Urška Honzak, Maruša Babnik in Aleš Primc. 

 

Po končani razpravi je odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami svetnikov podal župan in nato dal na 

glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme osnutek Odloka o spremembah Odloka o 

financiranju četrtnih skupnosti v Mestni občini Ljubljana skupaj s pripombami. 

 

Navzočnost je priglasilo 40 svetnikov. 

Za je glasovalo 41 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 6. 

 

A) PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O UREJANJU 

PROMETA V MESTNI OBČINI LJUBLJANA S PREDLOGOM ZA HITRI POSTOPEK 

 

B) PREDLOG ODREDBE O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODREDBE O DOLOČITVI 

JAVNIH PARKIRNIH POVRŠIN, KJER SE PLAČUJE PARKIRNINA 

 

Župan je predlagal, da mestni svet točki obravnava skupaj, glasovanje pa bo potekalo o vsaki točki 

posebej. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročili pristojnega Odbora za 

gospodarske javne službe in promet. 
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Mag. Jasna Tušar iz Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet je podala uvodno obrazložitev za obe 

točki.   

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora 

k obema točkama.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (1. odstavek 142. člena poslovnika mestnega 

sveta). O predlogu za sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v 

Mestni občini Ljubljana po hitrem postopku ni razpravljal nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da predlog Odloka o spremembah in 

dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni občini Ljubljana sprejme po hitrem postopku. 

 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 14 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

Razpravljali so svetniki Anton Grošelj, Maruša Babnik, Vesna Ugrinovski, Aleš Primc, Marjan Sedmak, 

Mojca Sojar, Ksenija Sever, Urška Honzak in dr. Tina Bregant ter župan. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje: 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o urejanju prometa v Mestni občini Ljubljana. 

 

Obrazložitev glasu je podal svetnik Aleš Primc. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 15 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odredbe o spremembah in dopolnitvah 

Odredbe o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirnina. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti je glasovalo 14 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 7. 

 

A) PREDLOG POSLOVNEGA NAČRTA DRUŽBE JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA 

PARKIRIŠČA  IN TRŽNICE, D. O. O., ZA LETO 2023 

 

B) PREDLOG AKTA O DOPOLNITVI AKTA O USTANOVITVI DRUŽBE Z OMEJENO 

ODGOVORNOSTJO JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA PARKIRIŠČA  IN TRŽNICE,  

D. O. O. 

 

Župan je predlagal, da mestni svet točki obravnava skupaj, glasovanje pa bo potekalo o vsaki točki 

posebej. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročili pristojnega Odbora za 

gospodarske javne službe in promet. 

 

Mag. Bojan Babič, vršilec dolžnosti direktorja Javnega podjetja Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o., 

je podal uvodno obrazložitev za obe točki.  

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora 

k obema točkama.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljala sta svetnika Ksenija Sever in Aleš Primc. 

 

Po končani razpravi je župan podal odgovor na razpravo svetnika in nato dal na glasovanje: 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Poslovnega načrta družbe Javno podjetje 

Ljubljanska parkirišča  in tržnice, d. o. o., za leto 2023. 

 

Navzočnost je priglasilo 26 svetnikov. 

 

Župan je ponovno ugotavljal navzočnost.  

 

Navzočnost je priglasilo 43 svetnikov. 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Akta o dopolnitvi Akta o ustanovitvi družbe 

z omejeno odgovornostjo Javno podjetje Ljubljanska parkirišča  in tržnice, d. o. o. 

 

Navzočnost se ni spremenila (43 svetnikov). 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 8. 

 

PREDLOG SKLEPA O ODVZEMU STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA (NA 

NEPREMIČNINAH Z ID ZNAKOM: PARCELA 2636 1214/2, PARCELA 2636 1214/3, 

PARCELA 1740 145/1, PARCELA 1740 146/1, PARCELA 1771 588/14, PARCELA 1770 2466/8 

IN PARCELA 1735 2280/9) 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročilo pristojnega Odbora za urejanje 

prostora. 

 

Mag. Jasna Tušar iz Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet je podala uvodno obrazložitev.  

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljal je svetnik Jožef Horvat. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o odvzemu statusa grajenega javnega 

dobra (na nepremičninah z ID znakom: parcela 2636 1214/2, parcela 2636 1214/3, parcela 1740 

145/1, parcela 1740 146/1, parcela 1771 588/14, parcela 1770 2466/8 in parcela 1735 2280/9). 

 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 9. 

 

PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DODELITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST POVELJNIKA GASILSKE BRIGADE LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročilo pristojnega Odbora za zaščito, 

reševanje in civilno obrambo. 

 

Mag. Robert Kus, vodja Oddelka za zaščito in reševanje, je podal uvodno obrazložitev.  

 

Tone Podobnik, predsednik Odbora za zaščito, reševanje in civilno obrambo, je podal stališče odbora.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljala sta svetnica Maruša Babnik in župan. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k dodelitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost poveljnika Gasilske brigade Ljubljana. 

 

Navzočnost je priglasilo 40 svetnikov. 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 10. 

 

A) PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO USPEŠNOST 

DIREKTORJEV IN POMOČNIKOV DIREKTORJEV JAVNIH ZAVODOV S PODROČJA 

KULTURE ZA LETO 2022 

 

B) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST DIREKTORICE IN  POMOČNIKA DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA 

MLADI ZMAJI – CENTRA ZA KAKOVOSTNO PREŽIVLJANJE PROSTEGA ČASA 

MLADIH ZA LETO 2022 

 

C) PREDLOGI SKLEPOV O DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO USPEŠNOST 

DIREKTORJEV IN DIREKTORIC JAVNIH ZAVODOV S PODROČJA KULTURE: 

FESTIVAL LJUBLJANA, JAVNI ZAVOD LJUBLJANSKI GRAD, MESTNO GLEDALIŠČE 

LJUBLJANSKO, MUZEJ IN GALERIJE MESTA LJUBLJANE, MEDNARODNI GRAFIČNI 

LIKOVNI CENTER, SLOVENSKO MLADINSKO GLEDALIŠČE LJUBLJANA, LUTKOVNO 

GLEDALIŠČE LJUBLJANA, ŽIVALSKI VRT LJUBLJANA, PIONIRSKI DOM – CENTER 

ZA KULTURO MLADIH IN CENTER ROG ZA LETO 2022 IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA 

IN STORITEV NA TRGU 

 

D) PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO USPEŠNOST 

DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA FESTIVAL LJUBLJANA ZA LETO 2023 IZ NASLOVA 

POVEČANEGA OBSEGA DELA 

 

E) PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO USPEŠNOST 

DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA LJUBLJANSKI GRAD ZA LETO 2023 IZ NASLOVA 

POVEČANEGA OBSEGA DELA 

 

F) PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO USPEŠNOST 

DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA LUTKOVNO GLEDALIŠČE LJUBLJANA ZA LETO 

2023 IZ NASLOVA POVEČANEGA OBSEGA DELA 

 

G) PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO USPEŠNOST 

DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA MUZEJ IN GALERIJE MESTA LJUBLJANE ZA LETO 

2023 IZ NASLOVA POVEČANEGA OBSEGA DELA 

 

H) PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO USPEŠNOST 

DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA ŽIVALSKI VRT LJUBLJANA ZA LETO 2023 IZ 

NASLOVA POVEČANEGA OBSEGA DELA 

 

I) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO 

USPEŠNOST DIREKTORICI JAVNEGA ZAVODA MLADI ZMAJI – CENTRA ZA 

KAKOVOSTNO PREŽIVLJANJE PROSTEGA ČASA MLADIH ZA LETO 2023 IZ NASLOVA 

POVEČANEGA OBSEGA DELA 

 

Župan je predlagal, da mestni svet točke obravnava skupaj, glasovanje pa bo potekalo o vsaki točki 

posebej. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročila pristojnih odborov za kulturo 

in raziskovalno dejavnost (k točkam 10.a, c, d, e, f in g), za varstvo okolja (k točkama 10.c – predlog 8 in 

10.h) ter za predšolsko vzgojo in izobraževanje (k točkama 10.b in i). 

 

Svetnica Maruša Babnik je podala POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA, da se pod točko c glasuje o 

vsakem javnem zavodu posebej. 

 

Župan je dal na glasovanje 

 

POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA svetnice Maruše Babnik: 
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Pod točko c se glasuje o vsakem javnem zavodu posebej. 

 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti je glasovalo 15 svetnikov. 

 

Župan je dal predlog sklepa ponovno na glasovanje. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 14 svetnikov. Proti je glasovalo 26 svetnikov. 

 

Postopkovni predlog sklepa ni bil sprejet. 

 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev za vse točke.  

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora k točkam 

10.a, c (razen za predlog 8), d, e, f in g. 

 

Ksenija Pišljar, predsednic Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora k 

točkama 10.b in 10.i.  

 

Matjaž Vede, podpredsednik Odbora za varstvo okolja, je podal stališče odbora k točkama 10.c (predlog 

8) in 10.h.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki Maruša Babnik, Aleš Primc in Mojca Sojar. 

 

Po končani razpravi je odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami svetnikov podal župan in nato dal na 

glasovanje: 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o določitvi dela plače za redno delovno 

uspešnost direktorjev in pomočnikov direktorjev javnih zavodov s področja kulture za leto 2022. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 10 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost direktorice in  pomočnika direktorice Javnega zavoda Mladi zmaji – 

Centra za kakovostno preživljanje prostega časa mladih za leto 2022. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki C: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predloge sklepov o določitvi dela plače za delovno 

uspešnost direktorjev in direktoric javnih zavodov s področja kulture: Festival Ljubljana, Javni 

zavod Ljubljanski grad, Mestno gledališče ljubljansko, Muzej in galerije mesta Ljubljane, 
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Mednarodni grafični likovni center, Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana, Lutkovno gledališče 

Ljubljana, Živalski vrt Ljubljana, Pionirski dom – Center za kulturo mladih in Center Rog za leto 

2022 iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 9 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki D: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno 

uspešnost direktorja javnega zavoda Festival Ljubljana za leto 2023 iz naslova povečanega obsega 

dela. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki E: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno 

uspešnost direktorice Javnega zavoda Ljubljanski grad za leto 2023 iz naslova povečanega obsega 

dela. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti je glasovalo 5 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki F: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno 

uspešnost direktorja javnega zavoda Lutkovno gledališče Ljubljana za leto 2023 iz naslova 

povečanega obsega dela. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki G: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno 

uspešnost direktorja javnega zavoda Muzej in galerije mesta Ljubljane za leto 2023 iz naslova 

povečanega obsega dela. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 10 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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PREDLOG SKLEPA k točki H: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o določitvi dela plače za delovno 

uspešnost direktorice javnega zavoda Živalski vrt Ljubljana za leto 2023 iz naslova povečanega 

obsega dela. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki I: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

delovno uspešnost direktorici Javnega zavoda Mladi zmaji – Centra za kakovostno preživljanje 

prostega časa mladih za leto 2023 iz naslova povečanega obsega dela. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 11. 

 

A) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST RAVNATELJIC IN RAVNATELJEV VRTCEV MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

ZA LETO 2022 

 

B) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST RAVNATELJIC IN RAVNATELJEV OSNOVNIH ŠOL MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA ZA LETO 2022 

 

C) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST RAVNATELJIC IN RAVNATELJEV GLASBENIH ŠOL MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA ZA LETO 2022 

 

Č) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA CENE ŠTUPAR – CENTER ZA 

IZOBRAŽEVANJE LJUBLJANA ZA LETO 2022 

 

D) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA MALA ULICA – CENTRA ZA OTROKE 

IN DRUŽINE V LJUBLJANI ZA LETO 2022 

 

E) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST POMOČNIKA DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA MALA ULICA – CENTRA 

ZA OTROKE IN DRUŽINE V LJUBLJANI ZA LETO 2022 

 

F) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO 

USPEŠNOST DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA MALA ULICA – CENTRA ZA OTROKE 

IN DRUŽINE V LJUBLJANI ZA LETO 2022 IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN STORITEV 

NA TRGU 

 

G) PREDLOGI SKLEPOV O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO 

USPEŠNOST RAVNATELJIC IN RAVNATELJEV OSNOVNIH ŠOL MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA: OSNOVNA ŠOLA BOŽIDARJA JAKCA, OSNOVNA ŠOLA DANILE KUMAR, 

OSNOVNA ŠOLA FRANCETA BEVKA, OSNOVNA ŠOLA HINKA SMREKARJA, OSNOVNA 
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ŠOLA KAŠELJ, OSNOVNA ŠOLA KAREL DESTOVNIK KAJUH, OSNOVNA ŠOLA 

KOLEZIJA, OSNOVNA ŠOLA N. H. MAKSA PEČARJA, OSNOVNA ŠOLA MARTINA 

KRPANA, OSNOVNA ŠOLA MIRANA JARCA, OSNOVNA ŠOLA MILANA ŠUŠTARŠIČA, 

OSNOVNA ŠOLA MIŠKA KRANJCA, OSNOVNA ŠOLA RIHARDA JAKOPIČA, OSNOVNA 

ŠOLA SAVSKO NASELJE, OSNOVNA ŠOLA SOSTRO, OSNOVNA ŠOLA VRHOVCI, 

OSNOVNA ŠOLA ZALOG, CENTER JANEZA LEVCA LJUBLJANA IZ NASLOVA 

POVEČANEGA OBSEGA DELA 

 

Župan je predlagal, da mestni svet točke obravnava skupaj, glasovanje pa bo potekalo o vsaki točki 

posebej. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročila pristojnega Odbora za 

predšolsko vzgojo in izobraževanje ter obvestilo o dodatni poročevalki. 

 

Nina Markoli iz Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje je podala uvodno obrazložitev za vse 

točke.  

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora k 

vsem točkam. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Maruša Babnik. 

 

Po končani razpravi je odgovore in pojasnila v zvezi z razpravo svetnice podal župan in nato dal na 

glasovanje: 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost ravnateljic in ravnateljev vrtcev Mestne občine Ljubljana za leto 2022. 

 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost ravnateljic in ravnateljev osnovnih šol Mestne občine Ljubljana za leto 

2022. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki C: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost ravnateljic in ravnateljev glasbenih šol Mestne občine Ljubljana za leto 

2022. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 
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Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki Č: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost direktorja Javnega zavoda Cene Štupar – Center za izobraževanje 

Ljubljana za leto 2022. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki D: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost direktorice Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v 

Ljubljani za leto 2022. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki E: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost pomočnika direktorice Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in 

družine v Ljubljani za leto 2022. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti je glasovalo 9 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki F: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

delovno uspešnost direktorice Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v Ljubljani 

za leto 2022 iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti je glasovalo 9 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki G: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predloge sklepov o soglasju k določitvi dela plače za 

delovno uspešnost ravnateljic in ravnateljev osnovnih šol Mestne občine Ljubljana: Osnovna šola 

Božidarja Jakca, Osnovna šola Danile Kumar, Osnovna šola Franceta Bevka, Osnovna šola Hinka 

Smrekarja, Osnovna šola Kašelj, Osnovna šola Karel Destovnik Kajuh, Osnovna šola Kolezija, 

Osnovna šola n. h. Maksa Pečarja, Osnovna šola Martina Krpana, Osnovna  šola Mirana Jarca, 

Osnovna šola Milana Šuštaršiča, Osnovna šola Miška Kranjca, Osnovna šola Riharda Jakopiča, 
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Osnovna šola Savsko naselje, Osnovna šola Sostro, Osnovna šola Vrhovci, Osnovna šola Zalog, 

Center Janeza Levca Ljubljana iz naslova povečanega obsega dela. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 12. 

 

PREDLOG ODLOKA O PREDKUPNI PRAVICI MESTNE OBČINE LJUBLJANA S 

PREDLOGOM ZA HITRI POSTOPEK 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročilo pristojnega Odbora za finance 

in poročilo Statutarno pravno komisije. 

 

Mag. Miran Gajšek, vodja Oddelka za urejanje prostora, je podal uvodno obrazložitev.  

 

Mag. Mojca Lozej, predsednica Odbora za finance, je podala stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (1. odstavek 142. člena poslovnika mestnega 

sveta). O predlogu za sprejem Odloka o predkupni pravici Mestne občine Ljubljana po hitrem 

postopku sta razpravljala svetnik Igor Horvat in župan. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da predlog Odloka o predkupni pravici 

Mestne občine Ljubljana sprejme po hitrem postopku. 

 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti je glasovalo 6 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

2.) 

Predlog Odloka o predkupni pravici Mestne občine Ljubljana 

 

Razpravljali so svetniki Ksenija Sever, Aleš Primc in Marjan Sedmak. 

 

Po končani razpravi je odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami svetnikov podal župan in nato dal na 

glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o predkupni pravici Mestne občine 

Ljubljana. 
 

Obrazložitev glasu je podal svetnik Aleš Primc. 

 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 
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Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 13. 

 

PREDLOG SKLEPA O LOKACIJSKI PREVERITVI ZA DEL ENOTE UREJANJA 

PROSTORA ČR – 537 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročilo pristojnega Odbora za urejanje 

prostora. 

 

Mag. Miran Gajšek, vodja Oddelka za urejanje prostora, je podal uvodno obrazložitev.  

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki Aleš Primc, Marjan Sedmak, Jožef Horvat, Petra Blajhribar Kubo in dr. Tina 

Bregant. 

 

Po končani razpravi je odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami svetnikov podal župan in nato dal na 

glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za del enote 

urejanja prostora ČR – 537. 
 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

 

S tem je bil izčrpan dnevni red 5. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, zato je župan ob 19.07 

uri sejo končal. 

 

 

 

Vodja 

Službe za organiziranje dela mestnega sveta 

Matjaž Bregar 

 

Župan 

Mestne občine Ljubljana 

Zoran Janković 

 


